

二〇一九年下半年台南市召會區負責與姊妹成全訓練信息摘要
總題：藉著追求真理，經營包羅萬有的基督作美地



訓練簽到網址
請儘速掃 QR code 簽到、
並協助其他聖徒簽到。

第四篇 緊緊跟隨一年七次特會訓練善美教訓的話

讀經：

- 約徒二 42 他們都堅定持續在使徒的教訓和交通裏，持續擘餅和禱告。
來一 1 神既在古時，藉著眾申言者，多分多方向列祖說話，
來一 2 就在這末後的日子，在子裏向我們說話；神已立祂作承受萬有者，也曾藉著祂造了宇宙；
啟二 7 上 那靈向眾召會所說的話，凡有耳的，就應當聽。
提前四 6 你將這些事題醒弟兄們，便是基督耶穌的好執事，在信仰的話，並你向來所緊緊跟隨善美教訓的話上，得了餽養。
多一 9 堅守那按照使徒教訓可信靠的話，好能用健康的教訓勸勉人，又能使那些反對的人知罪自責。

綱目：

- 壹 使徒的教訓就是神在新約中的整個說話；神在新約中的整個說話，是關於神新約的經綸，從神的成為肉體到新耶路撒冷的終極完成。
貳 那靈向眾召會所說的話，凡有耳的，就應當聽。
參 你將這些事題醒弟兄們，便是基督耶穌的好執事，在信仰的話，並你向來所緊緊跟隨善美教訓的話上，得了餽養。
肆 再次肯定，職事舉辦每年七次的特會和訓練。

(一九九七年，全球長老同工聚會)

信息選讀：

使徒的教訓—神在新約中的整個說話—關乎神新約的經綸

行傳二章四十二節說，『他們都堅定持續在使徒的教訓和交通裏，持續擘餅和禱告。』這節指明，在五旬節那天得救的三千人都持續在使徒的教訓和交通裏。這節裏有兩件事屬於使徒：教訓和交通。我們必須持續在兩件事裏—使徒的教訓和使徒的交通。我們若想要持續在使徒的交通裏，就必須先持續在使徒的教訓裏。教訓必須在先，然後纔有交通。很少基督徒能告訴我們，使徒的教訓和使徒的交通是甚麼。因為這兩件事完全被人忽略了，所以整個基督教是混亂和分裂的。今天基督教的特徵乃是混亂和分裂。

美國若沒有憲法，就無法有正確的政府。憲法管治一切的法律。在憲法的範圍以外不能制定任何法律，因為憲法是立法者制定法律的根基和範圍。美國的憲法甚至比美國總統更高。總統若作了違反憲法的事，他就不能再行使職權。我們的憲法乃是使徒的教訓。我們所作的每一件事，都必須照著使徒的教訓。使徒的教訓是我們的憲法。在『使徒的教訓』這辭中，『使徒』是複數的，但『教訓』是單數的。使徒的教訓乃是眾使徒的教訓，不僅是彼得、約翰或保羅的教訓，也是其他一些人的教訓。

神在新約中的整個說話

使徒的教訓乃是神在新約中的整個說話。整本新約是使徒的教訓。這本書裏的確包括洗腳

和水浸這樣的事，但這些不是基本、內在、中心、基礎的事。

神說話了，今天神仍然說話。神的說話中有許多事項。例如，希伯來一章一至二節說，『神既在古時，藉著眾申言者，多分多方向列祖說話，就在這末後的日子，在子裏向我們說話；神已立祂作承受萬有者，也曾藉著祂造了宇宙。』神今天在子裏向我們說話。祂不是多分多方或藉著申言者向我們說話，乃是在子裏向我們說話。祂在子這一個人位裏向我們說話。

在使徒行傳、使徒保羅的十四封書信、雅各書、彼得的兩封書信、約翰的三封書信、猶大書、和啟示錄裏，神進一步說話。這些全是神在子裏的說話。首先，神的說話是在子的人位裏。其次，神的說話是在那靈的人位裏。神首先在為人的子裏，在四福音裏說話。在使徒行傳、書信和啟示錄裏，神藉著使徒，在是那靈的子裏進一步說話。在四福音裏，神並不是『藉著』一些人說話。但在使徒行傳、書信和啟示錄裏，神藉著使徒，在是那靈的子裏說話。神在是那靈的子裏說話，是藉著幾位使徒，就是彼得、約翰、保羅、雅各和猶大。整本新約幾乎是由這五個人說出來的。

使徒的教訓乃是神在新約中的整個說話，先在為人的子裏，然後藉著使徒，在是那靈的子裏。在新約，神不能離開成為肉體的原則。祂必須藉著人說話。在四福音，所藉著的人是耶穌。在以後二十三卷書，所藉著的人是使徒們。今天我們就是那班人。神在成為肉體的原則裏說話。

關於神新約的經綸—從成為肉體到新耶路撒冷的終極完成

使徒的教訓是神整個的說話，關於神新約的經綸，從神的成為肉體到新耶路撒冷的終極完成。（太一 18～25，啟二一 1～3，9～11。）這說話不是關於受浸、蒙頭、洗腳、或擘餅的事，乃是關於神新約的經綸。許多基督徒從未聽過『神新約的經綸』一辭。『經綸』，按原文也可譯為安排、行政或計畫。神有一個計畫，因此祂有一個安排。祂要在祂的安排下完成祂的計畫，就需要行政。（使徒的教訓，第一篇）

那靈所說的話

二章七節上半說，『那靈向眾召會所說的話，凡有耳的，就應當聽。』在二、三章所記的七封書信中，每封開頭說話的乃是主，（啟二 1，8，12，18，三 1，7，14，）但七封書信的末了都是那靈向眾召會說話。（啟二 7，11，17，29，三 6，13，22。）這又一次證明，說話的基督就是那靈，凡基督所說的，就是那靈的說話。

向眾召會

這七封書信，一面說，每封都是主向個別的召會所說的話；但另一面說，也是那靈向眾召會所說的話。每個召會，不僅該留意那封特別寫給她的書信，也該留意所有寫給其他召會的書信。這含示眾召會在那靈裏作主的見證，應當是同樣的。今天那靈既然向眾召會說話，我們就必須在眾召會中，站在正確的地位上聽那靈說話，不然我們怎能聽見？我們若是在召會裏，並在眾召會中間，我們就是在對的地位上，有正確的角度，來聽那靈的說話。

需要適當能聽的耳朵

在屬靈的事上，看見是在於聽見。本書〔啟示錄〕作者先是聽見聲音，（啟一 10，）然後纔看見異象。（啟一 12。）如果我們的耳朵發沉聽不見，我們就看不見。（賽六 9～

10。) 猶太人不肯聽主的話，所以看不見主照著新約所行的事。(太十三 15，徒二八 27。) 主總是願意開通我們的耳朵，好聽見祂的聲音，(伯三三 14 ~ 16，賽五十 4 ~ 5，出二一 6，) 使我們能照著祂的經綸看事物。發沉的耳朵需要受割禮；(耶六 10，徒七 51) 罪人的耳朵需要用救贖的血潔淨，並用那靈膏抹。(利十四 14, 17, 28。) 我們作祭司事奉主，耳朵也需要用救贖的血潔淨。(出二九 20，利八 23 ~ 24。) 在本書中，那靈向眾召會說話時，我們的耳朵都必須被開通、受割禮、得潔淨、且被膏抹，好聽見那靈說話。

(啟示錄生命讀經，第十篇)

基督的好執事

在提前四章六節保羅用『基督耶穌的好執事』一辭。基督的執事乃是以基督服事人，供應基督作人的救主、生命、生命的供應、並一切正面事物的人；與教導律法和其他事物的教師不同。(提前一 7, 3。)

將這些事題醒弟兄們

基督的執事主要的不是指屬於基督的執事，乃是指供應基督給別人的人；他是以基督服事人的人。譬如，我們若說一個人是服事飯食的人，當然，我們的意思不是他屬於那頓飯；我們的意思是他以飯食服事別人。照樣，基督的執事屬於基督雖然沒有錯，但這裏主要的思想是他以基督服事別人，供應基督給他們。他不但屬於基督，也將基督服事給別人。

我們看見，保羅和提摩太是絕佳的榜樣。我們已經指出，保羅告訴提摩太，要『將這些事題醒弟兄們』，這些事是指保羅在這封書信中所寫的事。然而，在提摩太將這些事題醒弟兄們之前，他自己必須在這些事上得餽養。他必須先消化、吸收、並讓這些事浸透到他裏面。然後他纔能將這些事題醒弟兄們。今天我們應當跟從提摩太的榜樣，在主藉著職事所交通的事上得著餽養，並將這些事題醒弟兄們。我們若都這樣作，召會生活將是何等美妙！然而，我們若偏離職事，而想要產生一些不同的東西，就會給不同的教訓留地步。提摩太無意要教導一些與保羅所教導不同的事。反之，他要將他從保羅所領受的事，題醒弟兄們。

任何跟隨職事的召會都是剛強、蒙福的，這在主的恢復裏是歷史的事實。但那些忽略職事並想要憑自己作甚麼的召會，卻失敗了。然而，我說這些事，是盼望清楚指明，我無意堅持眾召會或眾聖徒讀生命讀經信息。我再說，我的負擔是要出產食品。眾召會與眾聖徒可自由使用這些食品，或不理這些食品。但聖徒們若丟棄見於這些信息中的營養，我就希奇他們會從甚麼得餽養。我們喫甚麼，就是甚麼。我們若喫今天宗教裏所出產的『食品』，就會成為宗教的一部分。讓我坦率、誠實的說，領頭的人需要接受『這些事』，並將這些事題醒聖徒們，使他們得餽養。

得餽養

保羅在提前四章六節特別說到『在信仰的話，並…善美教訓的話上，得了餽養』。信仰的話就是關乎神新約經綸之完全福音的話。神經綸的中心不是但以理二章的像，或但以理七章的四獸。你若要看見神經綸的中心點，就要研讀加拉太書、以弗所書、腓立比書、和歌羅西書。我們需要在這幾卷書裏所看見之信仰的話，就是神經綸的話上，得著餽養。按照提前四章六節所說，我們也該在我們向來所緊緊跟隨善美教訓的話上，得著餽養。善美教訓的話，乃是那些包含並傳輸基督的豐富，以餽養、造就並加強祂信徒之甜美的話。事實上，信仰的

話與善美教訓的話是指同樣的事。我們要教導別人，自己必須先緊緊跟隨這些話。我們緊緊跟隨這些話，並得其餵養，然後纔能餵養別人。譬如，母親若不知道如何好好餵養自己，就不會知道如何將健康的食物餵養她的孩子。藉著她自己得餵養的經歷，她就會知道甚麼食物對她的孩子最好。這說明我們作基督的好執事，自己必須先在信仰的話，並我們向來所緊緊跟隨善美教訓的話上，得了餵養，然後我們纔能餵養別人。

（提摩太前書生命讀經，第八篇）

使徒的教訓全都包含在聖經裏，但因著聖經相當深奧，所以我們需要職事書報來幫助我們研讀。我們首先需要花時間直接研讀聖經，然後我們需要花時間研讀職事書報。這些書報包含了歷世紀以來所有正面的基督徒教訓，並且篩掉錯誤的東西。我們若讀這些書報，就會得著完整的教育。我們在使徒的教訓上受了教育，就能護衛並保護地方召會。

（關於長老職分的基本原則，第七章）

關於主恢復中健康教訓的交通

主賜給祂恢復的教訓是健康的，滿了滋養。一個人如果不顧他發癢的耳朵，只注意他飢餓的靈，他定規會珍賞這一切教訓。主就是那靈，主與你的靈同在；你有剛強的靈，你必須運用你的靈呼求主，並且必須禱讀祂的話—這些都是主所賜給我們，為著實行召會生活的健康教訓。（召會生活的專特、包容與實行，第六章）

我們不該以為，一篇信息聽一次或讀一遍就穀了，我們首先需要研讀信息的內容，接著那靈會帶我們進入對信息的經歷。在主的恢復裏，祂給我們許多新的亮光。因為主恢復中的教訓並非尋常膚淺的基督徒教訓，所以我們需要全神貫注於這些教訓，為要完全明白並經歷這些教訓。我們需要使主恢復裏的辭彙和健康的教訓成為我們日常的話題，藉此沉浸在其中。我們不該談論低淺、無價值的事，反該彼此講說我們在生命讀經和其他職事書報裏所讀到的信息。這會使我們的基督徒生活豐富，拔高我們中間主見證的標準。

當我們交通這些事時，聖靈會作工，將我們帶進這些真理的深處。然後，這些真理就會逐漸的作到我們全人裏面。這些真理是豐富的食物。每一次我們讀這些信息，都會得著嶄新、新鮮、令人復甦的東西，因為這些信息包含神話語中深處的真理。因此，我們需要交通這些事，直到我們完全進入，直到這些事被作到我們全人裏面。（神經綸的要素，第六章）

每一篇關於基督某一時期的綱目，其內容就像十頓飯一樣。我們應當用飯食餵養人。活力排中的每一個人，都該擺出飯食，使人得餵養。今天在我們中間很難看到一個排是真正的活力排。我們的排沒有活力，因為我們沒有得餵養。我們若要進入聖經內在的意義，就必須消化我們所講的這些綱目，使我們能以基督在祂三個時期中豐滿職事裏那追測不盡的豐富餵養人。（活力排，第十三篇）

操練與實行：

- 一 完整進入當週晨興聖言的綱目、晨興餵養及信息選讀。
- 二 將每週在晨興聖言中的摸著，寫成申言稿，供應分享給聖徒。